

体彩公益金助力

“三大球”赛事火热进行

足球、篮球、排球,是世界公认的“三大球”项目。在中国,三大球的群众基础广泛,参与者众多。多年来,针对三大球项目的群众体育活动一直得到体彩公益金的支持,普及率不断提升,比赛也越来越多。近日,广东、重庆、青海、内蒙古等地分别举行了相关赛事,参与者有国内球队,也有国外球队。通过举办赛事,进一步促进了三大球项目业余选手之间的交流和水平的提高。 ■专题整理 艾禾

广东:举办世界名校足球赛



7月21日,由全国青少年校园足球工作领导小组办公室等单位共同主办的2019年世界名校足球赛在广州华南理工大学落下帷幕,来自德国的图宾根大学连续第三年夺得冠军。该赛事得到体彩公益金的大力支持。

当日,本次赛事的决赛在图宾根大学和金山大学队之间进行,凭借上半场的1个进球,图宾根大学1比0胜出,连续第三年夺得该项赛事的冠军。在之前结束的三四名决赛中,都灵理工大学4比3战胜剑桥大学,获得

第三名。

世界名校足球赛(WEUFT)是首个全球范围的顶级大学足球赛事,2016年由清华大学发起并举办。作为世界大学间重要的体育赛事和最具影响力的足球赛,该赛事已连续成功举办四届,赛事竞技水平越来越高,影响力也越来越强,已成为校园足球领域一项标志性国际赛事。除了紧张激烈的比赛,世界名校学霸王足球嘉年华、世界名校足球发展论坛亦是此次比赛的亮点。比赛休息日期间举办的丰富多彩的文化交

流活动让各国高校球员在互动交流中,增进彼此之间的友谊,领略中国博大精深的历史文化和改革开放成就。

来自世界各地的名校学子因赛事相聚、结缘。在世界名校足球论坛上,来自中国、德国、英国、美国、南非等国家和地区的足球教育领域专家学者就“足球科学训练模式”“校园足球的普及与开展”“校园足球文化建设”“校园足球队的管理经验”等主题进行报告和圆桌讨论,学习借鉴经验,共同探讨校园足球的未来。

重庆:篮球争霸赛预热世界杯

8月底,篮球世界杯将在中国开打,全民篮球的热潮席卷全国。7月20日,以“助力男篮·共拼未来”为主题的2019中国体育彩票重庆三人篮球争霸赛开打,比赛在巴南、渝北两地上演,以全民参与的方式,预热篮球世界杯。

本次比赛为抽签单淘汰制,分别在巴南、渝北两个场地进行。值得一提的是,球场外还设

置了花式篮球表演、三分球挑战赛和投篮机挑战,参与者将有机会获得体育彩票和精美礼物。

重庆市篮球运动管理中心主任潘孝荣表示,如今在重庆参加篮球运动赛事的人越来越多,同时,篮管中心也在幼儿园、青少年和成人几大群体中推广三人篮球项目。多年来,重庆体彩一直对当地的群众体育运动给予支持。



内蒙古:青少年排球锦标赛落幕

今年5月,2019年“体彩杯”内蒙古自治区青少年排球锦标赛在通辽实验中学举行。本次比赛由内蒙古自治区体育局、教育厅主办,内蒙古自治区球类运动管理中心、通辽市体育局承办,通辽实验中学协办。来自各盟市的39支代表队,500余名运动员参加比赛。

经过6天的激烈角逐,呼和浩特市一队获得男子甲组冠军,包头市一队获得女子甲组冠军;呼和浩特市获得男子乙组冠军,包头市一队获得女子

乙组冠军。通辽实验中学运动员代表通辽市参加比赛,分别获得男子乙组第二名、女子乙组第三名、女子甲组第三名、男子甲组第四名。

为了保证赛事的顺利进行,通辽实验中学新购置了两片塑胶排球场地,并安排专人到竞赛组配合协调完成各项竞赛工作,同时还安排专人负责外地裁判员的接待工作,并组织培训了20余名志愿者,为裁判员、运动员提供送水、指引等服务,确保本次比赛圆满成功。

青海:藏族少年欢聚篮球赛

7月25日,“中国体育彩票杯”首届全国西藏自治区民族团结青少年篮球邀请赛在青海黄南州群众文化体育馆开赛。本届篮球邀请赛作为2019年首届青海·热烘文化旅游节系列活动之一,青海体彩倾情加盟,取得赛事冠名权。

开幕式上,来自青海省内外的5支青少年篮球代表队的70

余名藏族运动员的出现,带来现场一波小高潮。比赛中也有意外跌倒的情况发生,可是每个人并没有因此影响比赛情绪,队员之间拍拍肩膀相互安慰一下接着再来。



●短评

打造体彩品牌赛事

■艾禾

在广州进行的世界名校足球赛已进行到第四届,一直得到体彩公益金的支持,已成为品牌赛事。

近年来,体育彩票冠名助力的体育赛事越来越多,有世界级的、全国级的、省市及区县级的,面向不同群体和各个年龄段。其中很多比赛都已成为品牌赛事,吸引来自世界各地的体育爱好者参与。

以世界名校足球赛为例。该项赛事创办于2016年,今年是第四届,是由全国青少年校园足球工作领导小组办公室和清华大学等单位共同主办,得到体彩公益金的助力。其赛事规模由首届的8支增至本届的12支,来自德国的图宾根大学连续第三年夺得冠军,他们已把参加该项赛事作为学校的一个传统。

像这样由中外选手共同参与的“体彩杯”赛事在全国还有很多,包括足球、乒乓球、羽毛球、徒步、拳击等,都已连续举办多年。体育彩票打造由中外选手共同参与的赛事,为中外业余选手提供了交流切磋的平台,进一步促进了中外业余体育选手的交流,也让中国的全民健身运动走向世界。

